

# “小皇帝”哑火 昭示热火危机



热火输了,詹姆斯再度成为焦点。拿到15分、11个篮板和5次助攻并不能遮掩詹姆斯在场上的疲软,即便迈克·米勒创下三分球5投5中的奇迹,热火依然被对手狂胜36分,创下了总决赛最难堪一役。热火从坚挺到崩盘,詹姆斯是断裂的最重要一环。

詹姆斯本人对这场比赛“深恶痛绝”,在12日训练前的发布会上甚至爆了粗口,他说:“我要对球队的失利承担责任,我是球队的领袖,像昨天那样的表现我是无法接受的,这样不可能在客场赢球,就是这么简单。”詹姆斯表示,虽然自己拿到了两双,但是21次投篮只进了7个,全场没有任何一次罚球的表现还是难称理想。

在韦德受伤状态急剧下滑、波什始终找不到手感的情况下,詹姆斯是热火队最常规的进攻发动机。热火的大部分战术从詹姆斯发起,他的表现是全队的晴雨表,但第三场比赛看,詹姆斯和全队节奏并没有合上拍。詹姆斯上半场只得到4分,热火队只落后6分,在三分球命中率、罚球命中率、内线得分等重要统计上热火队还处于上风;下半场比赛詹姆斯开始增加出手次数,换来的却是热火队攻防两端全面溃败。詹姆斯充当传球者热火尚可一战,成为攻击终端后反而造成崩

盘,进退两难的“詹皇”,是热火队危机的一个缩影。

首先,这是对热火队和詹姆斯“依靠队友”思路的一种否认。第二战热火队主场取下大胜,詹姆斯17分、8个篮板和7次助攻的同样并不惹眼,但热火队查尔莫斯、雷·阿伦和克里斯·安德森等角色球员成功弥补了詹姆斯的火力缺失,詹姆斯得分的减少换来了队友的全面爆发。第三场情况完全不同,热火队角色球员除了米勒之外均被马刺队防死,查尔莫斯、雷·阿伦和安德森加起来只得到6分,“依靠队友”这条路也被马刺队封死。

其次,詹姆斯关键时刻力挽狂澜的能力遭到削弱。队友状态不成,詹姆斯下半场选择“单干”,第三节独得9分一度让热火队看到希望,但第四节马刺队的一波13:0彻底断送了热火队的希望。经历了两场恶战,马刺队对詹姆斯的防守已经颇有心得,单防“詹皇”,内线随时补位防突破,詹姆斯一旦单打就会面对内线大个的封堵,于是只好选择外线投篮或者传球,一旦队友状态不佳或者自己的中投命中率低迷,热火队的进攻就会陷入疲软状态,不幸的是,这两点在第三场均成为了现实。对于詹姆斯的防守,马刺队主教练波波维奇表示:“我们防的不仅仅是詹姆斯,我们是全队防守,就像迈阿密防的不仅仅是邓

肯和帕克一样。你们都在说詹姆斯,但我们对于其他人也没有放松警惕。”

第三,热火队的外线防守被对手全面破解。马刺队可以说是全联盟对挡拆和掩护理解得最深的球队,丹尼·格林和加里·尼尔投进的三分球几乎没有勉强出手,均是战术跑开后的合理投篮。外线防守本来是热火队引以为傲的杀手锏,但马刺队第三场成功破解了这一热火队杀招,韦德对此表示:“我们在防守端做得极其糟糕,很让人失望,我们没有互相提醒,没有交流,没有形成整体。”

詹姆斯突破道路被封死,传给队友得分又不稳定,自己投篮把握性也不大,韦德和波什只能在中远距离制造机会,球队对于对方外线的防守也出现了很大的问题,攻防两端,热火队的獠牙已经有了松动的迹象,种种道路均走不通,热火再度陷入危机。

对于第四场比赛,无论是主教练斯波尔斯特拉还是队员们都表示信心满满,詹姆斯也说“一定会打得更好”,作为卫冕冠军,热火队的实力也远未弱到被一场大败就完全摧垮的地步。热火队依靠什么战术东山再起目前仍是未知数,但可以肯定的是,下一场对于热火队至关重要,如果再输,或许连重回迈阿密的机会都没有了。

(据新华社)

## CR-V新两驱版登场



HONDA  
The Power of Dreams

CR-V新增两驱版(2.0L Exi/2.4L VTI),为美好生活再添精彩! The Innovator CR-V 开创美好生活

CR-V 盛装升级,6月30日前,购部分车型可获赠 车载空气净化系统 及 底盘防锈隔音胶,豪华享受邀您尽情体验!(详情请咨询东风Honda特约店)

扫描二维码了解详情



信阳 天发 信阳市312国道银钱村(银钱加油站斜对面)

0376-3809800

0376-3809696

东风 HONDA  
信念 突破 视界

CR-V

思域 CIVIC

思铂睿 SPIRIOR

艾力绅 ELYSION

INSIGHT HYBRID

本田 CTRX



东风本田汽车有限公司  
客服电话: 001-800-8288466/001-6022  
www.wdhac.com.cn